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Задача №1

В равнобедренную трапецию, периметр которой равен 

120, а площадь равна 540, можно вписать окружность. 

Найдите расстояние от точки пересечения диагоналей 

трапеции до её меньшего основания.



В равнобедренную трапецию, периметр которой равен 120, а площадь равна 
540, можно вписать окружность. Найдите расстояние от точки пересечения 
диагоналей трапеции до её меньшего основания.

Дано:

ABCD – р/б трапеция, в 

которую можно вписать 

окружность 

Р=120

S=540

AC BD= т. O

OP ┴ AD

Найти: ОР



Решение:

1.По условию ABCD – трапеция, 
в которую можно вписать окружность, следовательно  
по свойству описанного четырехугольника суммы длин 
противоположных сторон равны
АВ+СD =ВС+АD, 
по условию трапеция АВСD- равнобедренная, 
АВ=СD, 
следовательно 2АВ=ВС+АD

2. Периметр трапеции - сумма длин всех сторон:

Р= АВ + ВС+СD+АD, так как АВ=СD по условию, то

Р=2АВ + ВС+АD и 2АВ=ВС+АD, получаем Р=4АВ и

находим АВ=Р/4=120/4=30

3. Найдем сумму сторон ВС+ АD=2АВ=60







Задача №2

В трапеции проведен отрезок, параллельный

основаниям и делящий ее на две трапеции

одинаковой площади. Найдите длину этого отрезка,

если основания трапеции равны 24 2 и 7 2 .



В трапеции проведен отрезок, параллельный основаниям и делящий ее 

на две трапеции одинаковой площади. Найдите длину этого отрезка, 

если основания трапеции равны 24 2 и 7 2

Дано:

АВСD-трапеция

КLADBC

AD=24 2 см

BC=7 2 см

𝑆𝐴𝐾𝐿𝐷=𝑆𝐾𝐷𝐶𝐿
Найти: 𝐾𝐿







В трапеции АВСD основания АD и ВС равны 

соответственно 34 и 14, а сумма углов при основании 

АD равна 90⁰. Найдите радиус окружности, 

проходящей через точки А и В и касающейся прямой 

СD, если АВ=12.

Задача №3



В трапеции АВСД основания АД и ВС равны соответственно 34 и 14, 

а сумма углов при основании АД равна 90⁰. Найдите радиус 

окружности, проходящей через точки А и В и касающейся прямой 

СД, если АВ=12.

Дано: 

 АВСД-трапеция 

ДА  =90⁰ 

Основания АД=34, ВС=14 

АВ=12 

Окр(O;R)АВСД в т.А и т.В и касается СД в т.К 

Найти: R 

 



Ответ: R=14,4 



Основания трапеции относятся как 3:7. Через 

точку пересечения диагоналей проведена 

прямая, параллельная основаниям. В каком 

отношении эта прямая делит площадь трапеции?

Задача №4



Основания трапеции относятся как 3:7. Через точку пересечения диагоналей 

проведена прямая, параллельная основаниям. В каком отношении эта прямая 

делит площадь трапеции?







Задача №5

Боковые стороны AB и CD трапеции ABCD равны 

соответственно 24 и 30, а основание BC равно 6. 

Биссектриса угла ADC проходит через середину 

стороны AB. Найдите площадь трапеции.



Боковые стороны AB и CD трапеции ABCD равны соответственно 24 и 

30, а основание BC равно 6. Биссектриса угла ADC проходит через 

середину стороны AB. Найдите площадь трапеции.






